

学习张謇 弘扬爱国企业家精神

“张謇论坛”在北京、南通两地连线举行

晚报综合消息 昨天,由中央社会主义学院、中华职业教育社、国际儒学联合会、江苏省委统战部主办,中共南通市委、南通市人民政府承办的2021年“张謇论坛”在北京中央社会主义学院(中华文化学院)和江苏南通两地以线上线下连线形式举行。论坛的主题为“新时代企业家精神建设”。

本次“张謇论坛”深入贯彻中共十九届六中全会精神,进一步学习贯彻习近平总书记关于爱国企业家精神的重要论述,围绕“新时代企业家精神建设”,激励企业家见贤思齐,厚植家国情怀,推动经济发展,勇担社会责任。

全国人大常委会副委员长、民建中央主席、中华职业教育社理事长、中央社会主义学院院长郝明金出席论坛开幕式并致辞。中共中央政治局原委员、国务院原副总理、国际儒学联合会会长刘延东发来问候寄语。中央社会主义学院党组书记、第一副院长吉林作论坛主旨演讲。全国工商联党组成员、副主席李兆前,江苏省委副主席张义珍,南通市委副书记、代市长吴新明出席开幕式并致辞。中央社会主义学院党组副书记、副院长赵凡主持论坛开幕式。

全国人大常委会原副委员长、中国关心下一代工作委员会主任顾秀莲,全国政协原副主席李金华,以及江苏省政协副主席洪慧民,全国工商联原常务副主席、张謇嫡孙张绪武,江苏省人大常委会原副主任张艳等出席论坛。

郝明金指出,党的十八大以来,习近平总书记多次强调要弘扬企业家精神。通过举办此次论坛,要进一步深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和中共十九届六中全会精神,激励新一代中国企业家在新的历史起点上,以更崇高的历史责任感、更勇敢的开拓创新精神、更坚实的民族自豪感和自信心,坚定迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,积极投身于中华民族伟大复兴的千秋伟业。

刘延东在书面致辞中表示,国际儒学联合会作为优秀传统文化的传承者、世界文明多样性的维护者、文明对话的践行者,希望与大家携手将中华文化的精髓与魅力融入企业经营发展、个人素养提升,推动合作共赢、命运与共的时代潮流。希望大家增强爱国情怀、勇于进取创新、坚持诚信守法、承担社会责任、拓展国际视野,努力成为新时代构建新发展格局、推动高质量发展的生力军。

吉林在论坛主旨演讲时表示,习近平总书记称赞张謇“是中国民营企业家的先贤和楷模”,新时代学习企业家先贤,就要在为国担当、为国分忧中

彰显爱国情怀;在高水平对外开放中进一步创新自强;在优化营商环境中带头诚信守法;在助力共同富裕中积极承担社会责任;在推动构建“双循环”发展格局中不断拓展国际视野。

李兆前指出,走上全面建设社会主义现代化国家新征程中离不开企业家群体的积极参与和企业家精神的大力弘扬。建设新时代企业家精神,需要企业家当好主力军,主动为国担当、为国分忧;需要社会各界当好护航人,营造勇于创新、鼓励成功、宽容失败的社会氛围;各级工商联要当好桥梁纽带,教育引导更多民营企业家进一步弘扬企业家精神,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

张义珍在致辞时指出,省委、省政府将深入贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示精神,进一步营造更加公平的市场环境、政策环境、法治环境和社会环境,坚定支持民营企业健康发展、做优做强。希望通过本次论坛,进一步推动全省广大企业家深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,挖掘爱国企业家精神的时代价值,引导更多企业家高举实业兴国的大旗,磨炼敢闯敢干的意志,拓展接轨国际的视野,弘扬兼济天下的品格,厚植当代中国企业家精神的民族文化气质,在现代化建设新征程中担负新使命、创造新业绩、实现新发展。

吴新明在致辞时说,这次论坛从学术和实践的角度深入研讨“新时代企业家精神建设”,有助于我们更加深刻地感悟和传承爱国企业家精神,有助于激励社会各界见贤思齐,增强家国情怀、担当社会责任。恳请社会各界一如既往关心支持南通经济社会发展,真诚期待各位专家学者不断丰富张謇研究的理论成果,诚邀广大企业家到张謇故里投资兴业、创业合作,与南通携手共创美好未来。

江苏省政协原副主席、南通市委原书记、江苏省张謇研究会名誉会长罗一民,中华慈善总会党委书记、副会长刘伟,亨通集团党委书记、董事局主席崔根良,中华职业教育社专家委员会副主任、上海市教科院原副院长马树超分别发表了主旨演讲。南通市委副书记、宣传部部长沈雷主持主旨演讲。

郝明金在北京会场为张謇企业家学院授牌“中华职业教育社代表人士培训基地”。“张謇企业家学院”自今年1月6日揭牌以来,到11月底已举办企业家培训班153期次,培训来自全国各地的民营企业家12035人次。

市领导黄巍东、王小红、陆卫东、王洪涛、姜永华、陈冬梅、单晓鸣、马啸平,市政府秘书长凌屹,市政协秘书长邵怀德参加了活动。

“儒学与张謇企业家精神”研讨会成功举办

晚报讯 昨天,“儒学与张謇企业家精神”研讨会成功举办,共有来自全国10多所院校、研究机构和企业的70余位专家学者和企业家代表参加。研讨会通过视频连线的方式,在北京和南通召开。

国际儒学联合会副会长赵毅武,国际儒学联合会秘书长贾德永,南通

市政协主席黄巍东,南通市政协党组副书记、张謇企业家学院院长单晓鸣分别致辞。国际儒学联合会副理事长李文亮,江苏省政协原副主席、南通市委原书记、江苏省张謇研究会名誉会长、江苏国际文化交流中心理事长罗一民出席研讨会。

此次研讨会是2021年张謇论坛的系列活动之一。记者丁威程

人才新政3.0版解读①

扩面提标 全面支持创新创业

编者按:上周,2021中国南通江海英才创业周暨科创产业人才发展大会成功举办,我市发布人才新政的3.0版本。与以往相比,本次新政突出全系统集成、全方位覆盖、全过程保障、全链条服务,含金量更高、引才力度更大、集成范围更广。本报今起推出人才新政3.0版系列解读,介绍新政特点、亮点,希望能给读者带来启发。

“人才新政3.0版是原有政策的集成优化、提档升级,分为人才政策、金融政策、配套奖励政策、人才服务保障政策等版块,并推出了八大升级政策包。”市委人才办相关负责人介绍,本次新政包括更大力度集聚高层次创新创业人才、加大青年毕业生就业创业支持力度、对紧缺和离岸人才给予特殊支持等8个方面的升级政策包,给予来通就业创业人才最高礼遇。其中,在人才政策中,通过“江海英才”计划全市域覆盖,我市在省内率先对从大专到博士学历层次的青年毕业生提供综合补贴(生活津贴)等一系列诚意满满的人才政策,助力来通人才创新创业。

“江海英才计划”全市域覆盖,支持创新创业扩面提标。新政将高层次创业人才个人资助上限从300万元提高到500万元、团队资助上限从500万元提高到600万元,重大顶尖人才项目,可一事一议、不设上限,并将创新人才个人资助上限从100万元提高到了200万元。为落户人才提供一定面积的办公、研发和生产用房等物理空间,我市将租金补贴标准从“三年免租金”提高为“三免两减半”。新政还明确,在北上广深以及苏州五地的我市企业离岸技术研发人才享受同城待遇,在外企业派驻南通的研发人

才享受人才公寓同城待遇,积极满足我市企业的实际需求。

突出全方位覆盖和全过程保障。省内率先建立从大专到博士的综合补贴(生活津贴)体系,涵盖青年和人才来通见习实习、择业就业、培训培养等各环节,为来通人才提供多重支持。如青年就业人才见习(实习)期,按我市最低工资标准的75%给予补助,可申请青年公寓。对创业就业青年人才新增大专(技工院校高级工班)毕业生500元/月综合补贴,最长不超过3年。具有大专(初级或国家职业资格三级)以上学历(专业技术职务任职资格或技能等级)的人才可申请人才公寓,3年内给予一定租金补贴。此外,我市每年优选一批“双一流”建设高校或境外世界名校本科及以上学生,拿出一定数量的党政机关、企事业单位、科研院所实习岗位,组织暑期实习,表现突出者可优先推荐参加南通市“515”优才计划选调。

据了解,“十三五”以来,我市扎实推进“江海英才集聚工程”,人才发展政策体系不断迭代升级,区域人才竞争力不断提升,人才对经济转型升级的引领作用不断增强。今年南通省“双创人才”入选数量已连续第六年列全省第二。

本报记者张烨

崇川区人力资源市场近期招聘会公告

崇川区人力资源市场(崇川区人才市场)为崇川区人力资源和社会保障局下辖公共就业和人才服务机构,市场始终坚持以“就业为本、人才优先”战略为导向,以“服务人才、人尽其才、服务企业、人尽其用”为宗旨,全力为供求双方搭建人力资源交流平台。现将本月网络招聘活动安排公布如下:

举办时间	活动名称
12月8日(周三)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月10日(周五)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月15日(周三)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月17日(周五)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月22日(周三)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会
12月24日(周五)	“岁末储才,制胜未来”综合性人力资源网络招聘会

联系电话:0513-85128708 传真:0513-55082242

网站:www.js365job.com 举办时间:上午8:30—11:30



微信号:ntcchr